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Váš dopis značky / ze dne              č. j. / spisová značka                datum                                     vyřizuje / telefon / e-mail  

 
Rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 
106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ve věci pracovníka Správy NP České 
Švýcarsko XXXXXXXXXXXXXXXXX 

 

Účastníci řízení: 

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

 

ROZHODNUTÍ 

Správa Národního parku České Švýcarsko (dále jen „Správa NP“) jako povinný subjekt ve 

smyslu ustanovení § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 

ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), rozhodla 

ve věci žádosti XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

(dále jen „žadatel“), ze dne 26.11.2021 o poskytnutí informací ve smyslu zákona  o svobodném 

přístupu k informacím (dále jen „žádost o poskytnutí informací“ příp. jen „žádost“),  

t a k t o: 

Žádost o poskytnutí informací se dle ustanovení § 15 ve spojení s § 8a odst. 1 zákona o 

svobodném přístupu k informacím 

č á s t e č n ě    o d m í t á, 

a to: 

• V bodu 3 žádosti „Jaké má zaměstnanec dosažené vzdělání – název vysoké, 

případně střední školy, fakulta, studijní obor – program, forma studia?“ 

• V bodu 4 žádosti „Jaké má zaměstnanec předchozí zkušenosti?“ 

• V bodu 5 žádosti „Jaké má zaměstnanec pracovní zkušenosti na uvedené 

pracovní pozici a jak dlouho na uvedené pozici působí?“ 

 

 

Vážený pan 
XXXXXXXXX 
XXXXXXXXX 
XXXXXXXXX 

SNPCS 07731/2021 SZ SNPCS 07944/2021 7.12.2021 Nagel / XXXXXXXXX 

26.11.2021 SZ SNPCS 07731/2021  XXXXXXXXX 
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O d ů v o d n ě n í: 

Písemnou žádostí o poskytnutí informací ve smyslu zákona o svobodném přístupu 

k informacím, kterou podal u Správy NP dne 26.11. 2021 XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, 

požaduje žadatel mj. tyto informace: 

• V bodu 3 „Jaké má zaměstnanec dosažené vzdělání – název vysoké, případně 

střední školy, fakulta, studijní obor – program, forma studia?“ 

• V bodu 4 „Jaké má zaměstnanec předchozí zkušenosti?“ 

• V bodu 5 „Jaké má zaměstnanec pracovní zkušenosti na uvedené pracovní 

pozici a jak dlouho na uvedené pozici působí?“ 

 
V souladu s ustanovením § 8a odst. 1 zákona o svobodném přístupu k informacím poskytne 
povinný subjekt informace týkající se osobnosti, projevů osobní povahy, soukromí fyzické 
osoby a osobní údaje jen v souladu s právními předpisy upravujícími jejich ochranu. 
Po posouzení žádosti dospěla Správa NP k závěru, že výše uvedené požadované informace 
jsou osobními údaji dle článku č. 4 odst. 1 Nařízení Evropského parlamentu a rady (EU) 
2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním 
osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné 
nařízení o ochraně osobních údajů) (dále jen „Nařízení GDPR“), a jejich zpracování, tedy i 
jejich použití, zpřístupnění či šíření musí být zákonné. Správa NP zkoumala, zda je v daném 
případě splněna některá z podmínek článku 6 odst. 1 písm. a) až f) Nařízení GDPR, aby mohl 
žadateli požadované osobní údaje poskytnout, a dospěla k závěru, že žádná z podmínek pro 
zákonnost zpracování (tedy ani poskytnutí) požadovaných osobních údajů není v tomto 
konkrétním případě naplněna.    
 
Z výše uvedených důvodů Správa Národního parku České Švýcarsko rozhodla tak, jak je 

uvedeno ve výrokové části tohoto rozhodnutí. 

Veškeré ostatní požadované informace, které nejsou osobními údaji a nezasahují do soukromí 

výše uvedeného zaměstnance, Správa NP žadateli poskytla, a to včetně částečných odpovědí 

vztahujících se k bodům 3 a 4 jeho žádosti a doručila v odpovědi na žádost o poskytnutí 

informace č.j. SNPCS 07942/2021 ze dne 7.12. 2021. 

P o u č e n í: 

Proti tomuto rozhodnutí lze v souladu s ustanovením § 16 odst. 1 zákona o svobodném 

přístupu k informacím podat odvolání ve lhůtě 15 dnů ode dne doručení tohoto rozhodnutí, a 

to k Ministerstvu životního prostředí České republiky, podáním učiněným u Správy Národního 

parku České Švýcarsko. 

 
 
 
Ing. Pavel Benda 
ředitel 
 
 
Rozdělovník 

1. Žadatel (doporučeně do vlastních rukou) 
2. Vlastní 


